
ATA DA SESSÃO LEGISLATIVA Nº 02/2025
Aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte cinco, às 19h, na sede da Câmara de  
Vereadores  de  Tio  Hugo,  reuniram-se  os  vereadores:  Jéssica  Muller,  Milton  César 
Rhenehermer, Antônio Vilmar Born, Lúcio Nelson Bruinsma, Gesinei Antunes Leite, Silvana 
Cardoso Sipp e Rosângela Luiza Vicari. Verificado o número legal de vereadores presentes, a 
SESSÃO ORDINÁRIA foi aberta e presidida pelo Vereador Délcio Wiedthauper, o qual 
solicitou  ao  Agente  Legislativo  para  que  fizesse  a  leitura  da  Ata  nº  01/2025  da  Sessão 
Extraordinária realizada na data de 06/01/2025, a qual depois de lida e discutida foi aprovada 
por unanimidade. Leitura de Expediente recebido e expedido pelos Vereadores: OF CMV 
Nº 01/2025: Ordem do Dia Sessão Extraordinária em 06/01/2025.   REQUERIMENTO Nº 
02/2025, [ Autor: Antônio Vilmar Born (PDT) ]: Transmissão ao vivo das sessões da Câmara 
Municipal de Tio Hugo/RS.  Dos Pedidos Verbais: Lúcio Nelson Bruinsma: requer ao Poder 
Executivo  Municipal  para  que  destine  um espaço  próximo  à  Escola  Frei  Clemente  para 
construção de uma praça com academia ao ar livre; também é necessário disponibilizar a 
quadra de areia para uso dos munícipes. Lúcio requer que seja ofertada iluminação pública 
nas  proximidades  da  residência  do  munícipe  Urbano  Feyth  (essencialmente  no  ponto  de 
acesso ao asfalto) e no trecho próximo ao Polo (sentido ERS – 223), também urge que seja 
sinalizada a entrada de acesso à Secretaria Municipal de Educação. Rosângela Luiza Vicari: 
solicita  à  Secretaria  de  Obras  a  fim de  que  sejam feitas  melhorias  na  entrada  ao  Bairro 
Progresso (trecho próximo à igreja) e na estrada de acesso à residência do munícipe André 
Borgardth.  Jéssica  Muller:  corrobora  com o  Requerimento  nº  02/2025,  o  qual  solicita  a 
transmissão das sessões desta Casa de Leis em tempo real por meio do canal de comunicação 
e publicidade: Facebook. Délcio Wiedthauper: solicita à Secretaria de Obras para que realize 
a  roçada  da  vegetação  ao  longo  da  VRS  –  810;  além  disso,  é  necessário  que  o  Poder 
Executivo local notifique o Daer para que seja feito o corte dos galhos que estão adentrando 
no  espaço  asfáltico.  Também urge  que  seja  feita  a  limpeza  das  vegetações  próximas  às 
estradas  municipais.  Délcio  acrescenta  que precisa  ser  disponibilizada iluminação pública 
desde  o  trecho  de  acesso  até  às  primeiras  residências  da  Vila  do  Poço.  Finalizando,  ele 
explana que será analisado a respeito dos custos e viabilidade do Requerimento nº 02/2025. 
Nas  Comunicações  Parlamentares  fez  uso  do  espaço  o  seguinte  vereador: Gesinei 
Antunes  Leite.  Não  havendo  mais  nada,  foi  encerrada  a  sessão  plenária.  Tio  Hugo-RS, 
13/01/2025./////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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